



# АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ  
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053

+38 044 486 28 78 +38 067 103 58 88

info@auc.org.ua amu.inform@gmail.com t.me/auc\_ua auc.org.ua

№ 5-13/24

від 9 січня 2024 року

**Голові Комітету Верховної Ради  
України з питань організації  
державної влади, місцевого  
самоврядування, регіонального  
розвитку та містобудування  
О. ШУЛЯК**

*Щодо законопроекту 10383*

**Шановна Олено Олексіївно!**

Асоціація міст України дякує Вам за внесення проекту Закону «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік» щодо компенсації різниці в тарифах», реєстр. № 10383 від 29.12.2023, яким вперше передбачається реальне фінансування з держбюджету заборгованості з різниці в тарифах підприємствам теплопостачання.

Звертаємо Вашу увагу на те, що законопроект № 10383 не забезпечує компенсацію з різниці в тарифах усім підприємствам, яким держава не дозволяє встановлювати економічно обґрунтовані тарифи.

Обсягу 10,1 млрд грн недостатньо для покриття верифікованої станом на 01.07.23 заборгованості в розмірі 34 млрд грн та запланованої різниці на 2024 рік в розмірі 17 млрд грн.

Погашення заборгованості з різниці в тарифах згідно з законопроектом № 10383 не отримають підприємства теплопостачання, у яких відсутня заборгованість за природний газ перед акціонерним товариством «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України», товариством з обмеженою відповідальністю «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» та товариством обмеженою відповідальністю «Газопостачальна компанія «Нафтогаз України».

Також законопроект № 10383 не передбачає погашення заборгованості підприємствам водопостачання, хоча вона підтверджена належним чином, складає 2 млрд грн й продовжує зростати через відмову НКРЕКП ліцензіатам у встановленні економічно обґрунтованих тарифів на послуги централізованого водопостачання та централізованого водовідведення.

Зважаючи на зазначене вище, просимо Вас, Олено Олексіївно, як Голову Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування, і після прийняття Парламентом проєкту Закону «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік» щодо компенсації різниці в тарифах», реєстр. № 10383, що підтримується Асоціацією міст України, продовжити нашу спільну роботу по пошуку ресурсів для повної компенсації різниці з тарифів для збереження систем тепло- й водопостачання в Україні.

**З повагою**

**Виконавчий директор**

A handwritten signature in blue ink, consisting of a large, stylized 'S' shape with a small flourish at the top right.

**Олександр СЛОБОЖАН**